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Revision to a Request for Supply
Arrangement - Révision a une demande
pour un arrangement en matiére
d'approvisionnement

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of
the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de l'invitation
demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Industrial Vehicles & Machinery Products Division
LEFTD - HS Division

140, O’Connor Street/

140, rue O’Connor,

East Tower, 4th Floor/

Tour Est, 4e étage

Ottawa

Ontario

K1A 0S5

Canadd

Services gouvernementaux

Title - Sujet Forklift Trucks -Chariots ¢lévateur

Forklift Trucks -Chariots élévateur a fourches

Solicitation No. - N° de I'invitation Date

E60HS-21FRKL/A 2021-04-23

Client Reference No. - N° de référence du client Amendment No. - N° modif.
E60HS-21FRKL 002

File No. - N° de dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

hs653.E60HS-21FRKL

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$HS-653-79868

Date of Original Request for Supply Arrangement 2021-03-18

Date de demande pour un arrangement en matiére d'app. originale

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at-a 02:00 PM Eastern Daylight Saving Time EDT

on - le 2026-03-18 Heure Avancée de I'Est HAE

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:

Martial, Daniel hs653

Buyer Id - Id de I'acheteur

FAX No. - N° de FAX
() -

Telephone No. - N° de téléphone
(613) 296-7559 ()

Delivery Required - Livraison exigée

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Security - Sécurité
This revision does not change the security requirements of the solicitation.

Cette révision ne change pas les besoins en matiére de sécurité de l'invitation.

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Yes - Oui

=0

No - Non

e

Acknowledgement copy required

Accusé de réception requis

The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer.
Le proposant constate, par la présente, cette révision a son offre.

Signature Date

Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print)
Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du proposant.
(taper ou écrire en caractéeres d'imprimerie)

For the Minister - Pour le Ministre
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Modification 002

Cette modification 002 est effectuée afin de fournir les questions et les réponses aux soumissionnaires
potentiels comme suit :

1. Questions et réponses
Question 1: Il y a quelques endroits dans la Demande d'arrangements en matiere d'approvisionnement
(DAMA) ou les exigences en matiére de hauteur de levage et de hauteur de véhicule ne sont pas

respectées par notre produit. Il s'agit d'une question de 2 pouces.

Le gouvernement fédéral est-il flexible sur ces mesures afin de permettre au plus grand nombre possible
de fournisseurs de participer a la DAMA?

Réponse 1 : Le Ministere de la Défense Nationale (MDN) a l'intention d'autoriser un nombre maximal de
fournisseurs dans la mesure du possible, mais tout changement doit étre inscrit dans les documents de

I'arrangement au moyen de produits substituts et alternatifs.

Veuillez fournir les renseignements exacts sur les groupes et les paragraphes pour lesquels des
modifications sont demandées.

Toutefois, en raison des restrictions relatives aux portes d'entrée et de sortie a certains endroits, le
MDN pourrait ne pas étre en mesure de modifier la totalité ou une partie des hauteurs des véhicules.

Question 2 : Pourriez-vous fournir I’historique d’approvisionnement pour les chariots-élévateurs a
fourches?

Réponse 2 : Pour E6OHS-21FRKL/A, I'estimation annuelle est de $19, 000,000. Pour E60HS-21FRKL/A les
données ne sont pas disponible.

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENT INCHANGES.
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